
     
Notulen Algemene Ledenvergadering PvdA Datum:  27-11-2021 
      Tijd:  11:00 
      Locatie: Dorpshuis Haringhuizen  
 
Aanwezig: Arie Hoornweg, Ruud de Vroome, Johan Veul, Rutger Jan Bredewold, Kees Looijestein, 
Saskia Denneman, Paul Medema, Mark Versteeg, Sylvia Buczynski, Fijko van der Laan, Elbert Volkers, 
Tines Kleine 
 
Afwezig met afbericht: Anneke de Leeuw, Jenneke Oomen, Amanda van Dijk 
 

1. Opening en welkom 
 

2. Stilstaan overlijden Bertus Spaansen 
Paul vertelt wat Bertus voor ons heeft betekend. 
Rutger Jan neemt tijdelijk het penningmeesterschap waar. 
 

3. Agenda vergadering vaststellen 
Vastgesteld 
 

4. Notulen vorige vergadering vaststellen 
Vastgesteld 
 

5. Visiedocument 
Er is de nodige discussie en aanpassingen op het visiedocument, dit wordt verwerkt in een 
volgende versie van het visiedocument. Deze wordt separaat gedeeld met de leden. 
 

6. Kandidatenlijst toelichting Mark Versteeg 
Mark geeft een toelichting op de kandidatenlijst. 
Lijsttrekker voorgedragen Sylvia, strategisch sterk, deskundig, eerlijk en constructief. 
2e plaats voor Paul Medema; jong, lang betrokken bij PvdA, ambitieus 
3e plaats voorgedragen Elbert Volkers: bekend, zichtbaar en betrokken, schat aan ervaring 
Het moet Tines zijn ipv Tinus Kleine. 
 

7. Kandidatenlijst vaststellen 
Marco Lont wil graag op plek 16 er bij op de lijst, Kees Looijestein op de laatste plek. 
 
De kandidatenlijst wordt per acclamatie aangenomen. 
 

8. Jaarplan en begroting 2022 
Bertus zou dit presenteren. 
We stemmen af dat dit later nog volgt, er is uitstel vanuit het partijbureau. 
 

9. Campagne verkiezingen 2022 
Nu de kandidatenlijst is vastgesteld en het visiedocument kunnen we de campagne op te 



zetten. 
Er wordt nog gezocht naar plekken voor de spandoeken. De gemeente heeft 5 digitale 
borden. Abri’s worden onderzocht net als het laten plaatsen van driehoekborden. 
We worden ondersteund door een social media strateeg uit het campagneteam van Reshma. 
Jan Steven is bereid de caravan rond te rijden. 
Canvassen langs de deur gaat niet door in verband met corona, wel met de caravan ergens 
centraal gaan zitten en in gesprek met voorbijgangers. 
 

10. Afsluiting 
 
 

  


